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市長に鋭い質問を行った
  12人の中学生議員たち

見
る
と
、
結
果
は
、
ね
ら
い
1
の
家

族
と
一
緒
に
お
弁
当
を
作
っ
て
い
る

人
が
8
％
、
そ
の
中
で
、
62
％
が
家

族
と
の
絆
を
深
め
ら
れ
た
と
答
え
ま

し
た
。
ね
ら
い
2
で
食
の
大
切
さ
や

給
食
を
作
っ
て
く
だ
さ
る
方
な
ど
へ

の
感
謝
の
気
持
ち
を
持
て
た
と
い
う

人
が
78
％
で
し
た
。
ま
た
、
ね
ら
い

3
で
は
、
食
べ
物
を
粗
末
に
し
な
く

な
っ
た
と
答
え
た
人
が
67
％
と
い
う

結
果
で
し
た
。

　

市
で
定
め
た
ね
ら
い
が
、
市
全
体

で
は
ど
の
位
達
成
さ
れ
て
い
る
の
か
、

ま
た
、
そ
れ
を
知
る
た
め
に
市
で
は

ど
の
よ
う
な
方
法
を
採
っ
て
い
る
の

か
教
え
て
い
た
だ
け
な
い
で
し
ょ
う

か
。
そ
し
て
、
そ
の
結
果
と
し
て
、

弁
当
の
日
は
今
後
、
ど
の
よ
う
な
方

向
で
行
く
の
か
、
そ
し
て
、
ね
ら
い

を
達
成
さ
せ
る
手
立
て
の
一
つ
と
し

て
「
ラ
ン
チ
ル
ー
ム
」
の
設
置
を
考

え
て
い
た
だ
け
な
い
で
し
ょ
う
か
。

【
教
育
長
答
弁
】

　
「
弁
当
の
日
」
を
設
置
し
た
理
由

と
し
て
３
つ
狙
い
を
定
め
て
お
願
い

し
ま
し
た
。
伊
奈
中
学
校
で
は
、
山

田
さ
ん
が
調
べ
て
い
た
だ
い
た
と

お
り
で
す
が
、
つ
く
ば
み
ら
い
市
の

４
つ
の
中
学
校
全
体
で
は
、
自
分
で

作
っ
て
い
る
人
と
家
族
と
一
緒
に

作
っ
て
い
る
人
が 

９
％
で
す
。
そ

の
中
で
、
家
族
と
の
絆
を
深
め
ら
れ

た
人
が
25
・
４
％
で
し
た
。
そ
れ
か

ら
、
食
の
大
切
さ
や
給
食
を
作
っ
て

く
だ
さ
る
方
へ
の
感
謝
の
気
持
ち
を

持
て
た
人
が
64
・
４
％
で
し
た
。
次

に
、
食
べ
物
を
粗
末
に
し
な
く
な
っ

た
人
が
73
・
８
％
で
し
た
。
さ
ら
に
、

市
内
の
中
学
生
が
「
弁
当
の
日
」
に

つ
い
て
ど
の
く
ら
い
理
解
を
し
て
い

る
か
聞
い
た
と
こ
ろ
、
約
55
％
の
人

が
理
解
し
て
い
る
。
小
学
生
に
お
い

て
も
約
57
％
の
み
な
さ
ん
が
「
弁
当

の
日
」
に
つ
い
て
理
解
し
て
い
る
と

回
答
を
得
ま
し
た
。

　

市
で
は
「
弁
当
の
日
」
に
限
ら
ず
、

「
食
育
」
を
進
め
る
た
め
学
校
、
そ

れ
か
ら
給
食
セ
ン
タ
ー
な
ど
の
協
力

に
よ
っ
て
、
さ
ま
ざ
ま
な
学
習
、
取

組
を
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、「
食
育
」

を
進
め
る
に
当
た
っ
て
最
も
身
近
に

あ
る
の
が
、家
庭
の
食
事
で
す
か
ら
、

家
族
の
皆
さ
ん
の
理
解
を
深
め
る
た

め
、
親
子
そ
ろ
っ
て
の
「
食
育
」
の

学
習
を
実
施
し
た
り
、
Ｐ
Ｔ
Ａ
懇
談

会
な
ど
で
は
試
食
会
を
開
催
し
、
栄

養
バ
ラ
ン
ス
な
ど
の
講
習
会
を
開
催

し
て
お
り
ま
す
。

　

｢

弁
当
の
日｣

は
設
置
し
て
か
ら
２
年

半
が
経
過
し
ま
し
た
が
、
そ
れ
ぞ
れ
皆

さ
ん
は
、食
の
大
切
さ
・
体
の
健
康
・
感

謝
の
気
持
ち
な
ど
を
考
え
る
良
い
機
会

に
な
っ
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
こ

れ
か
ら
も
、｢

食｣

に
つ
い
て
一
人
ひ
と
り

が
幅
広
い
知
識
を
身
に
つ
け
、
こ
れ
か

ら
の
長
い
人
生
の
中
で
そ
れ
ら
を
大
事

に
し
て
い
た
だ
き
た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。

　

最
後
に
、｢

ラ
ン
チ
ル
ー
ム｣

の
設

置
で
す
が
、
各
学
校
で
の
空
き
教
室

の
状
況
、
整
備
す
る
た
め
の
工
事
費

な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
問
題
が
発
生
し
て

き
ま
す
。
そ
れ
ら
の
学
校
の
状
況
、

あ
る
い
は
、
学
年
を
超
え
た
交
流
が

出
来
る
の
が
一
番
い
い
と
思
っ
て
い

ま
す
の
で
、
何
か
い
い
方
法
が
あ
れ

ば
、
こ
れ
か
ら
検
討
し
て
い
き
た
い

と
思
っ
て
い
ま
す
。

駅
ま
で
の
道
路
に
つ
い
て

若
わかばやし
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【
質
問
】

　

伊
奈
東
地
区
か
ら
Ｔ
Ｘ
み
ら
い
平

駅
ま
で
の
道
路
に
つ
い
て
お
願
い
が

あ
り
ま
す
。

　

伊
奈
東
地
区
の
人
た
ち
が
Ｔ
Ｘ

み
ら
い
平
駅
ま
で
行
く
た
め
に

は
、
ど
う
し
て
も
ゴ
ル
フ
場
の

近
く
の
道
を
通
ら
な
け
れ
ば
な

り
ま
せ
ん
。

　

し
か
し
、
そ
の
道
は
道
幅
が

と
て
も
狭
く
、
ト
ラ
ッ
ク
な
ど

の
大
き
な
車
が
通
る
と
、
ギ
リ
ギ
リ

通
れ
る
か
ど
う
か
と
い
う
ぐ
ら
い
の

道
路
で
す
。
そ
し
て
、
駅
か
ら
近
い

せ
い
か
と
て
も
交
通
量
が
多
く
な
っ

て
い
ま
す
。
特
に
、
朝
晩
は
交
通
量




